



В Евпатории завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в должностных преступлениях

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника отделения судебных приставов по городу Евпатории УФССП РФ по Республике Крым, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге (ч.1 ст.285, ч.2 ст. 292 УК РФ).

Следственным отделом по городу Евпатории установлено, что в 2019 году действующий на тот момент судебный пристав-исполнитель с целью увеличения показателей своей работы внес заведомо ложные сведения в постановление об окончании исполнительного производства о том, что требования по сносу самовольно возведенных построек исполнены. В результате чего были нарушены права местного жителя, на чьей части земельного участка размещались незаконные строения.

Нарушения законодательства были выявлены в ходе проверки, проведенной прокуратурой.

В ходе следствия собраны все необходимые доказательства. В настоящее время следователем следственного отдела по городу Евпатории расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру для изучения, подписания обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1718553>